




ISTRUZIONI PER L’USO

BUSSOLE ROTECS PRO
UNI 70 e UNI 45



Installazione rubinetto
idrante antincendio

Cassetta idranti
UNI 70



Rubinetto idranti UNI 70 Rimozione volantino rubinetto UNI 70

1 2



Posizionare il rubinetto UNI 70
sulla tubazione idranti Prendere la bussola Rotecs UNI 70

3 4

Inserire la bussola Rotecs UNI 70
su chiave a cric in dotazione Inserire la bussola nel rubinetto

65



Ruotare fino al serraggio Portare il rubinetto in
posizione corretta

Iniziare la rotazione del rubinetto Proseguire la rotazione del rubinetto

7 8

9 10



Serraggio dado del volantino
rubinetto UNI 70

Rimozione della chiave Posizionare il dado di
serraggio del volantino

11 12

13



Completata operazione
montaggio rubinetto

UNI 70



Installazione rubinetto
idrante antincendio

Cassetta idranti
UNI 45



Prendere rubinetto UNI 45 Rimozione volantino rubinetto UNI 45

Inserire rubinetto UNI 45
nella tubazione idranti

Inserire bussola Rotecs UNI 45
sulla chiave a cric

1 2

3 4



Inserire chiave nel rubinetto
UNI 45

Iniziare la rotazione del
rubinetto e proseguire

5 6

Portare il rubinetto UNI 45
in posizione corretta

Rimuovere la chiave Rotecs

7 8



Serraggio vite di blocco del volantino del rubinetto

Inizio rimontaggio volantino
rubinetto UNI 45

9

10



Completata operazione
montaggio rubinetto

UNI 45






